
Інформація	про	виконання	міських	програм

Програми	розвитку	галузі	освіти	м.	Херсона

Інформація	щодо	виконання	міської	Програми	“Вчитель”	в	2003	році

Програма	“Вчитель”	була	затверджена	рішенням	міської	ради	від	30.10.02	№	135.	
Навчальні	 заклади	 педагогічними	 кадрами	 забезпечені	 відповідно	 до	 робочих
навчальних	 планів	 та	 мережі	 закладів.	 Кількість	 педагогічних	 працівників	 станом	 на
01.10.03	становить	4698	чол.	
З	метою	визначення	пріоритетів	освіти	для	проведення	ефективної	методичної	роботи
протягом	 2003	 року	 проведено	 моніторингові	 відстеження	 діяльності	 навчальних
закладів	 міста.	 Для	 заступників	 директорів	 з	 навчально	 –	 виховної	 роботи	 працював
постійно	діючий	семінар	“Технологія	управлінської	діяльності	“.	
Протягом	 2003	 року	 бібліотечний	 фонд	 науково	 –	 методичного	 центру	 поповнився
методичною	та	психолого	–	педагогічною	літературою	на	суму	507	грн.	у	кількості	–	49
примірників.	
Методисти	науково	–	методичного	центру	управління	освіти	здійснювали	методичний
супровід	Всеукраїнських	експериментів	на	базі	загальноосвітніх	навчальних	закладів	№
50,	30,	46,	52,	дошкільного	навчального	закладу	№	65,	експериментів	регіонального	та
місцевого	рівнів	на	базі	загальноосвітніх	навчальних	закладів	№	12,	28,	ЦОМ.	
Протягом	 року	 вівся	 психолого	 –	 педагогічний	 та	 методичний	 супровід	 дослідницької
роботи	у	загальноосвітніх	навчальних	закладах	№	27,	30,	31,	гімназії	№	3,	гімназії	№	6,
гімназії	№	20,	Академічному	ліцеї	при	ХДУ,	ЛЖБП,	ФТЛ.	
Здійснюється	поступове	оновлення	фондів	бібліотек.	
Протягом	 2003	 року	 загальноосвітні	 навчальні	 заклади	 забезпечені	 мультимедійними
програмами	викладання	шкільних	предметів	на	27	%.	
Налагоджено	випуск	методичних	предметних	вісників,	а	саме:	“Вісник”	(для	заступників
директорів	 з	 навчально	 –	 виховної	 роботи),	“Слово	 рідне,	 мова	 рідна”	 (для	 вчителів
української	 мови	 та	 літератури),	“Початкова	 школа”	 (для	 вчителів	 початкової	 школи),
“Вестник”	 (для	 вчителів	 російської	 мови	 та	 літератури),	 “Математичний	вісник”	 (для
вчителів	 математики),	 “Розмаїття”	 (науково	 –	 методичний	 журнал	 для	педагогічних
працівників	міста).	
З	 метою	 адаптації	 до	 умов	 шкільного	 життя	 та	 забезпечення	 професійного
становлення	 і	 зростання	 молодих	 фахівців	 протягом	 звітного	 періоду	 працювало	 14
шкіл	молодого	вчителя	(майже	з	усіх	базових	дисциплін	).	
Розпочато	 впровадження	 міської	 дворічної	 програми	“Психолого	 –	 педагогічна
адаптація	молодого	вчителя	“.	Проведено	12	засідань	
З	метою	підвищення	фахового	рівня	вчителів	з	основ	інноваційної	діяльності	проведено
серію	науково	–	практичних	семінарів	 :	 “Основи	 інноваційної	діяльності	вчителя”	 (4	на
рік).	 Для	 керівників	 закладів	 освіти	 проведено	 7	 семінарів	 “	 Управління
експериментальною	роботою	в	установах	освіти	“.	
З	 урахуванням	 переходу	 загальноосвітніх	 навчальних	 закладів	 на	 новий	 зміст	 освіти,
структуру	 і	 12-річний	 термін	 навчання	 для	 керівників	 шкіл,	 вчителів	 проведено	 41
семінар,	 3	 науково	 –	 практичні	 конференції,	 працювало	 6	 творчих	 груп,	 8	 шкіл



вдосконалення	професійної	майстерності.	
Організовані	 та	 проведені	 виставки	 –	 презентації	авторських	 навчальних	 програм	 та
кращих	наробок	вчителів	міста	з	теми:	“Шлях	до	педагогічної	майстерності	
З	 метою	 популяризації	 знань	 з	 педагогіки,	 взаємозв’язку	сім’ї	 і	 школи,	 формування
здорового	способу	життя	та	психологічного	консультування	батьків,	вчителів	та	учнів
на	базі	науково	–	методичного	центру	міського	управління	освіти	працював	КІП	“Сім’я”,
протягом	року	59	сімей	отримали	психологічні	консультації	з	питань	виховання	дітей.	
З	 метою	 формування	 здорового	 способу	 життя	 і	 навичок	 безпечної	 поведінки	 серед
учнів	 протягом	 2003	 року	 на	 базі	 Центру	 здоров’я	проведено	 8	 засідань	 школи
вдосконалення	майстерності	вчителів	ОБЖД,	семінари	–	практикуми	в	яких	прийняли
участь	лікарі	міста	та	працівники	Центру	здоров’я.	
З	метою	поліпшення	соціального	захисту	педагогів,	здійснено	заходи	щодо	поетапного
виконання	положень	Закону	України	“Про	освіту”	(ст.	57)	в	розрізі	виплати	педагогічним
і	науково-педагогічним	працівникам	надбавок	за	вислугу	років.	Так,	 за	перше	півріччя
2003	 року	 педагогам	 міста	 виплачено	 1434,4	 тис.	 грн.	 Виконано	 програму	 щодо
оздоровлення	 вчителів	 міста,	 оздоровлено	 працівників	 галузі	 освіти	 на	 загальну	 суму
632	тис.	грн.	


